

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### **Θέμα: Ελεγκτές βεβαίωσης και αναγκαστικής είσπραξης**

Το Δ.Σ του Συλλόγου μας με σφοδρή την έκδοση εγκυκλίου για τη υποβολή των αιτήσεων στην περιφέρειά μας για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό για τους ελεγκτές βεβαίωσης και αναγκαστικής είσπραξης, έχει καταθέσει τους προβληματισμούς στο τελευταίο συνέδριο της ΠΟΕ-ΔΟΥ και καλεί τους συναδέλφους να σκεφτούν σοβαρά για την συμμετοχή τους στο διαγωνισμό, λαμβάνοντας υπ' όψη τα παρακάτω:

Δεν υπάρχει ουσιαστική πολιτική βούληση για την πάταξη της φοροδιαφυγής και η υιοθέτηση της συγκρότησης σώματος ελεγκτών έγινε για λόγους καθαρά επικοινωνιακούς και προς το εσωτερικό και προς την Τρόικα.

Δεν συνοδεύεται από δικλίδες ασφαλείας όπως π.χ σεμινάρια, νομοθετική κατοχύρωση των ελεγκτών, ειδικό επίδομα.

Ο θεσμός που προσπαθούν να εισάγουν παρουσιάζει νομικά κενά, όσον αφορά τα συμβόλαια αποδοτικότητας που καλούνται να υπογράψουν οι συνάδελφοι.

Ο διαγωνισμός στην Αθήνα παρουσίασε έλλειμμα αξιοπιστίας.

Η αναλογία 75% χωρίς εμπειρία και 25% με εμπειρία μάλιστα υποκρύπτει κάποια σκοπιμότητα, υπονομεύοντας ουσιαστικά πριν ακόμη τη δημιουργία του νέου σώματος την επιτυχία του εγχειρήματος με απώτερο στόχο την απαξίωση μας και στη συνέχεια την εκχώρηση του ελέγχου στους ιδιώτες.

Η επίτευξη δημοσιονομικών στόχων δεν εξαρτάται σε ατομικό επίπεδο αλλά σε συλλογικό.

Η συμμετοχή της κατηγορίας ΔΕ περιορίζεται αντισυνταγματικά στο 5%.

Οι πίνακες επιτυχόντων είναι ανά περιφέρεια και όχι κατά νομό και δημιουργούνται εύλογα ερωτήματα τι συνέπειες θα έχει κάποιος συνάδελφος αν δεν αποδεχθεί την τοποθέτησή του εκτός νομού.

Επειδή ενόψει τόσο της διαδικασίας αξιολόγησης των υπαλλήλων του Δημοσίου που βρίσκεται σε εξέλιξη, όσο και την αναδιοργάνωση των υπηρεσιών μας με κατάργηση θέσεων και συγχώνευση υπηρεσιών, μια τυχόν αποτυχία συναδέλφου θα έχει αρνητική συνέπεια στην εξέλιξη του, και ίσως ακόμη στην οργανική του θέση.

Επειδή οι διαδικασίες αυτές ακυρώνουν στην πράξη τους διαγωνισμούς με τους οποίους έχουμε διοριστεί και οδηγούν στη διάλυση του κλάδου.

Επειδή υπάρχουν και οι συνεδριακές αποφάσεις ενάντια σε αυτές της διαδικασίες τις οποίες ψηφίσαμε και υιοθετούμε σαν Σύλλογος.

Γι αυτό ο καθένας από τους συναδέλφους θα πρέπει να σκεφτεί τόσο με γνώμονα την προσωπική του ασφάλεια όσο και ευρύτερα το μέλλον του κλάδου.

Ας αναλογισθούμε τη δύσκολη κατάσταση την οποία διέρχεται ο κλάδος. Η δημιουργία αυτού του σώματος υποδαυλίζει και απαξιώνει την ενότητα του κλάδου μας. Θέλουμε ΔΟΥ ισχυρές όπου όλοι μας θα είμαστε εν δυνάμει ελεγκτές με αξιοκρατικές και όχι κομματικές επιλογές.

Ας δώσουμε τον αγώνα μας ενωμένοι,

**ΚΑΝΕΙΣ ΜΑΣ ΝΑ ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ**

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Γ.ΜΕΡΤΖΙΟΣ

Ο Γραμματέας

Κ. ΠΑΝΤΑΖΗΣ